
令和６年度　沖縄県公立学校における働き方改革推進計画　成果指標集計結果概要（令和7年2月5日集計）　【高等学校　暫定版 〈速報値〉】

【成果指標１，２の調査概要】 【成果指標３の調査概要】
　○回答期間：令和6年12月17日～令和7年2月3 日　（回答基準：直近の学校評価結果） 　○回答期間：令和6年4月１日～令和6年11月6日　（回答基準：令和6年10月1日現在）
　○調査方法　：各学校へのアンケート調査（成果指標１：学校評価、成果指標2：管理職評価） 　○調査方法　：勤務管理システムによる集計
　○回答者　：県立高等学校管理職１名（全59校） 　
　〇回答率　：78％（回答数：46校）

□ 成果指標１：学校評価（教職員対象）　【高等学校】（速報値） □ 成果指標３：時間外在校等時間　【高等学校】（速報値）

□ 成果指標２：学校評価（管理職対象）　【高等学校】（速報値） ■ 成果指標１，２　レーダーチャート　【高等学校】（速報値）

全回答数 109

・該当者なし

上期計

5.9% 3.9% 3.5% 0.9% 3.3%     

 77.1%  77.1%

3月9月

80時間超
（％）

 19.2%

74.0% 77.8% 93.8% 77.2%      

19.5%       19.2%

 3.6%
（５） 80.1% 2,351

  3.6%

23,382

11月 12月 1月 2月

（１） 91.8% 2,353

45時間以下
（％）

（２） 56.6% 2,351

5月 6月 7月 8月

（３） 89.3% 2,339

下期

（４） 95.7% 46

（３） 100% 46

・校務分掌
・競技専門部や協会
等に関連する業務

・動物管理、農場管理

・寮宿直業務

肯定的回答
の割合

全回答
人数

（４） 75.9% 2,339

5.3%

(7) 時間外在校等時間が月80時間超えの長
時間勤務者が長時間勤務となる主な理由
（上位３つ）

主な理由 割合

1 授業準備 19.3%
「9 その他」の内容

（２） 87.0% 46

（１） 100% 46

（６） 100% 46

（５） 100% 46

2 部活動指導 38.5%

3 学校行事 0.9%

4 学習指導 6.4%

8 保護者対応 1.8%

9 その他 4.6%

5 評価・成績処理 5.5%

6 事務・報告書作成 15.6%

7 生徒指導・教育相談 7.3%

23,382

肯定的回答
の割合

全回答
人数

４月

上期

対象職員数
（人）

3,874

45時間超～
80時間以下

（％）

70.9%

25.1%

4.1%

24.9% 22.1% 18.6%

下期計 年度計

69.2%

3,904 3,904 3,893 3,900 3,907

10月

22.2%

17.6%

22.7%

15.7%

39.9%

57.9%

58.3%

66.6%

41.0%

51.9%

16.0%

21.3%

9.7%

33.5%

6.7%

3.9%

2.8%

1.0%

9.9%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（5）心身の健康の確保と安全・快適な

職場環境の形成ができている。

（4）より専門性を発揮するための研修

や教材研究等が充実している。

（3）一人一人の児童生徒との信頼関係

を深めることができている。

（2）個人の裁量（ゆとり）ある

時間の確保ができている。

（1）同僚・管理職との良好な

人間関係の構築ができている。

当てはまる ある程度当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

71.7%

37.0%

28.3%

52.2%

13.0%

76.1%

28.3%

63.0%

67.4%

47.8%

73.9%

23.9%

4.3%

13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（6）貴校では、教職員の校外業務や

休日・週休日の業務の時間も含めた…

（5）貴校では、心身の健康の確保と安全・

快適な職場環境の形成ができている。

（4）貴校では、より専門性を発揮するための

研修や教材研究等が充実している。

（3）貴校では、一人一人の児童生徒との

信頼関係を深めることができている。

（2）貴校では、個人の裁量（ゆとり）ある

時間の確保ができている。

（1）貴校では、同僚・管理職との良好な

人間関係の構築ができている。

当てはまる ある程度当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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19.3%

2

38.5%3

0.9%

4

6.4%

5

5.5%

6

15.6%

7

7.3%

8

1.8%

9

4.6%

1 2 3 4 5 6 7 8 9

91.8%

56.6%

89.3%75.9%

80.1%

100.0%

87.0%

100.0%95.7%

100.0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

（1）同僚・管理職との

良好な人間関係の

構築ができている。

（2）個人の裁量（ゆとり）ある

時間の確保ができている。

（3）一人一人の児童生徒との

信頼関係を深めること

ができている。

（4）より専門性を

発揮するための研修や

教材研究等が充実している。

（5）心身の健康の確保と

安全・快適な職場環境の

形成ができている。

教職員 管理職



令和６年度　沖縄県公立学校における働き方改革推進計画　成果指標集計結果概要（令和7年2月5日集計）　【特別支援学校　暫定版 〈速報値〉】

【成果指標１，２の調査概要】 【成果指標３の調査概要】
　○回答期間：令和6年12月17日～令和7年2月3日　（回答基準：直近の学校評価結果） 　○回答期間：令和6年4月１日～令和6年11月6日　（回答基準：令和6年10月1日現在）
　○調査方法　：各学校へのアンケート調査（成果指標１：学校評価、成果指標2：管理職評価） 　○調査方法　：勤務管理システムによる集計
　○回答者　：特別支援学校管理職１名（全23校）
　〇回答率　：特別支援学校87％（回答数：20校）

□ 成果指標１：学校評価（教職員対象）　【特別支援学校】（速報値） □ 成果指標３：時間外在校等時間　【特別支援学校】（速報値）

□ 成果指標２：学校評価（管理職対象）　【特別支援学校】（速報値） ■ 成果指標１，２　レーダーチャート　【特別支援学校】（速報値）

全回答数 19

・校務分掌

・該当者なし

5.3%

5.3%

45時間超～
80時間以下

（％）

84.1% 1,542

86.7%

対象職員数
（人）

95.0% 20

100% 20

95.0% 20

100% 20

100% 20

20

（５）

上期 下期
上期計 下期計92.4% 1,543

45時間以下
（％）

10月 11月

95.3% 96.1% 97.4% 98.6% 100.0% 98.9%   
1,542

  2.3%  

年度計
４月 5月 6月 7月 8月 9月 12月 1月 2月 3月

3.9% 2.6% 1.4% 0% 1.1%   

 

1,761 1,816 1,819 1,811 1,803 1,816 10,826 10,826

     0%   0%

97.7%

4.7% 2.3% 

  97.7%  

1,540

1,538

 0%  0%  0%  0%  0%  

 

 

 

80時間超
（％）

全回答
人数

（４）

肯定的回答
の割合

全回答
人数

（１）

(7) 時間外在校等時間が月80時間超えの長
時間勤務者が長時間勤務となる主な理由
（上位３つ）

5.3%

0%

97.4%

「9 その他」の内容

（３）

（２）

（５）

（６）

（３）

（４）

（１）

26.3%

26.3%

0%

15.8%

15.8%

9 その他

（２）

肯定的回答
の割合

100%

67.8%

7 生徒指導・教育相談

8 保護者対応

4 学習指導

5 評価・成績処理

6 事務・報告書作成

2 部活動指導

3 学校行事

主な理由

1 授業準備

割合

30.0%

31.6%

44.5%

22.6%

44.1%

54.1%

55.1%

52.9%

45.2%

48.3%

11.7%

11.9%

2.3%

24.5%

5.4%

4.2%

1.4%

0.3%

7.7%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（5）心身の健康の確保と安全・快適な

職場環境の形成ができている。

（4）より専門性を発揮するための研修

や教材研究等が充実している。

（3）一人一人の児童生徒との信頼関係

を深めることができている。

（2）個人の裁量（ゆとり）ある

時間の確保ができている。

（1）同僚・管理職との良好な

人間関係の構築ができている。

当てはまる ある程度当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

80.0%

15.0%

25.0%

55.0%

15.0%

30.0%

20.0%

80.0%

75.0%

45.0%

80.0%

70.0%

5.0%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（6）貴校では、教職員の校外業務や

休日・週休日の業務の時間も含めた…

（5）貴校では、心身の健康の確保と安全・

快適な職場環境の形成ができている。

（4）貴校では、より専門性を発揮するための

研修や教材研究等が充実している。

（3）貴校では、一人一人の児童生徒との

信頼関係を深めることができている。

（2）貴校では、個人の裁量（ゆとり）ある

時間の確保ができている。

（1）貴校では、同僚・管理職との良好な

人間関係の構築ができている。

当てはまる ある程度当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

1

15.8%
2

5.3%
3

0.0%

4

5.3%

5

15.8%
6

26.3%

7

0.0%

8

5.3%

9

26.3%

1 2 3 4 5 6 7 8 9

92.4%

67.8%

97.4%
86.7%

84.1%

100.0%

95.0%

100.0%
100.0%

95.0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

（1）同僚・管理職との

良好な人間関係の

構築ができている。

（2）個人の裁量（ゆとり）ある

時間の確保ができている。

（3）一人一人の児童生徒との

信頼関係を深めること

ができている。

（4）より専門性を

発揮するための研修や

教材研究等が充実している。

（5）心身の健康の確保と

安全・快適な職場環境の

形成ができている。

教職員 管理職



令和６年度　沖縄県公立学校における働き方改革推進計画　成果指標集計結果概要（令和7年１月２７日集計）　【市町村立小学校　暫定版 〈速報値〉】

【成果指標１，２の調査概要】 【成果指標３の調査概要】 【参考】
　○回答期間：令和６年12月13日～令和7年１月23 日　（回答基準：直近の学校評価結果） 　○回答期間：令和５年10月１日～令和7年１月23日　（回答基準：令和6年10月1日現在） 〇本県市町村教育委員会：41教育委員会（令和6年5月時点）
　○調査方法　：各学校へのアンケート調査（成果指標１：学校評価、成果指標2：管理職評価） 　○調査方法　：各学校の勤務管理システムによる集計 ○本県公立市町村立小・中学校数：399校（令和6年5月時点）
　○回答者　：県内市町村立小学校管理職１名（全253名） 　○回答者　：県内市町村教育委員会担当者１名（41市町村教育委員会）　 　・小学校数（休校除く）：256 校（うち小中併置校：27 校）
　〇回答率　：97.2％（回答数：246） 　〇回答率　：　95.1％（回答数：39） 　・中学校数（休校除く）：143 校（うち小中併置校：28 校）

□ 成果指標１：学校評価（教職員対象）　【小学校】（速報値） □ 成果指標３：時間外在校等時間　【小学校】（速報値）

□ 成果指標２：学校評価（管理職対象）　【小学校】（速報値） ■ 成果指標１，２　レーダーチャート　【小学校】（速報値）

全回答数 512

上期計

2.4% 1.1% 0.3%  0% 0.4%     

 78.8%  78.8%

3月9月

80時間超
（％）

 20.1%

73.7% 85.9% 98.5% 84.3%      

15.4%       20.1%

 1.1%
（５） 85.1% 5,063

  1.1%

40,584

11月 12月 1月 2月

（１） 95.1% 5,062

45時間以下
（％）

（２） 66.5% 5,053

5月 6月 7月 8月

（３） 93.4% 5,024

下期

（４） 92.7% 246

（３） 99.6% 246

肯定的回答
の割合

全回答
人数

（４） 83.3% 5,039

1.5%

(7) 時間外在校等時間が月80時間超えの長
時間勤務者が長時間勤務となる主な理由
（上位３つ）

主な理由 割合

1 授業準備 31.8% 「9 その他」の内容

（２） 87.8% 246

（１） 99.2% 245

（６） 95.1% 246

（５） 97.6% 245

 2 部活動指導 0.4%

3 学校行事 9.4%

4 学習指導 4.9%

8 保護者対応 9.8%

9 その他 7.0%

5 評価・成績処理 12.1%

6 事務・報告書作成 16.6%

7 生徒指導・教育相談 8.0%

40,584

肯定的回答
の割合

全回答
人数

４月

上期

対象職員数
（人）

6,769

45時間超～
80時間以下

（％）

65.9%

31.7%

2.4%

32.6% 25.2% 13.8%

下期計 年度計

65.0%

6,776 6,751 6,746 6,745 6,797

10月

31.0%

23.0%

29.1%

21.5%

51.0%

54.1%

60.2%

64.3%

45.0%

44.1%

12.5%

15.3%

6.1%

26.2%

4.3%

2.4%

1.4%

0.5%

7.4%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（5）心身の健康の確保と安全・快適な

職場環境の形成ができている。

（4）より専門性を発揮するための研修

や教材研究等が充実している。

（3）一人一人の児童生徒との信頼関係

を深めることができている。

（2）個人の裁量（ゆとり）ある

時間の確保ができている。

（1）同僚・管理職との良好な

人間関係の構築ができている。

当てはまる ある程度当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

56.9%

38.0%

25.6%

33.7%

28.0%

54.3%

38.2%

59.6%

67.1%

65.9%

59.8%

44.9%

4.1%

2.4%

6.9%

0.4%

11.4%

0.8%

0.8%

0.4%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（6）貴校では、教職員の校外業務や

休日・週休日の業務の時間も含めた…

（5）貴校では、心身の健康の確保と安全・

快適な職場環境の形成ができている。

（4）貴校では、より専門性を発揮するための

研修や教材研究等が充実している。

（3）貴校では、一人一人の児童生徒との

信頼関係を深めることができている。

（2）貴校では、個人の裁量（ゆとり）ある

時間の確保ができている。

（1）貴校では、同僚・管理職との良好な

人間関係の構築ができている。

当てはまる ある程度当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

1

31.8%

2

0.4%3

9.4%4

4.9%
5

12.1%

6

16.6%

7

8.0%

8
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9

7.0%

1 2 3 4 5 6 7 8 9

95.1%
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99.2%
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99.6%92.7%
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100%

（1）同僚・管理職との

良好な人間関係の

構築ができている。

（2）個人の裁量（ゆとり）ある

時間の確保ができている。

（3）一人一人の児童生徒との

信頼関係を深めること

ができている。

（4）より専門性を

発揮するための研修や

教材研究等が充実している。

（5）心身の健康の確保と

安全・快適な職場環境の

形成ができている。

教職員 管理職



令和６年度　沖縄県公立学校における働き方改革推進計画　成果指標集計結果概要（令和7年１月２７日集計）　【市町村立中学校　暫定版 〈速報値〉】

【成果指標１，２の調査概要】 【成果指標３の調査概要】 【参考】
　○回答期間：令和６年12月日～令和7年１月12 日　（回答基準：直近の学校評価結果） 　○回答期間：令和５年10月１日～令和7年１月23日　（回答基準：令和6年10月1日現在） 〇本県市町村教育委員会：41教育委員会（令和6年5月時点）
　○調査方法　：各学校へのアンケート調査（成果指標１：学校評価、成果指標2：管理職評価） 　○調査方法　：各学校の勤務管理システムによる集計 ○本県公立市町村立小・中学校数：399校（令和6年5月時点）
　○回答者　：県内市町村立中学校管理職１名（全133名） 　○回答者　：県内市町村教育委員会担当者１名（41市町村教育委員会）　 　・小学校数（休校除く）：256 校（うち小中併置校：27 校）
　〇回答率　：中学校98.5％（回答数：131） 　〇回答率　：　95.1％（回答数：39） 　・中学校数（休校除く）：143 校（うち小中併置校：28 校）

□ 成果指標１：学校評価（教職員対象）　【中学校】（速報値） □ 成果指標３：時間外在校等時間　【中学校】（速報値）

□ 成果指標２：学校評価（管理職対象）　【中学校】（速報値） ■ 成果指標１，２　レーダーチャート　【中学校】（速報値）

全回答数 325

3.4%

6.5%

45時間超～
80時間以下

（％）

79.2% 3,701

77.5%

対象職員数
（人）

77.1% 131

95.4% 130

94.7% 131

91.6% 131

99.2% 131

131

（５）

上期 下期
上期計 下期計94.3% 3,703

45時間以下
（％）

10月 11月

55.3% 58.7% 65.8% 76.2% 96.7% 72.8%   
3,703

  25.1%  

年度計
４月 5月 6月 7月 8月 9月 12月 1月 2月 3月

34.7% 29.3% 21.6% 2.9% 24.4%   

4.0%

3,884 3,872 3,867 3,874 3,873 3,907 23,277 23,277

     4.0%  7.3%

70.9%

37.4% 25.1% 

  70.9%  

3,693

3,692

6.7% 4.9% 2.2% 0.4% 2.7%  

 

 

 

80時間超
（％）

全回答
人数

（４）

肯定的回答
の割合

全回答
人数

（１）

(7) 時間外在校等時間が月80時間超えの長
時間勤務者が長時間勤務となる主な理由
（上位３つ）

24.6%

4.0%

91.9%

「9 その他」の内容

（３）

（２）

（５）

（６）

（３）

（４）

（１）

8.3%

12.6%

9.2%

8.3%

23.1%

9 その他

（２）

肯定的回答
の割合

100%

59.0%

7 生徒指導・教育相談

8 保護者対応

4 学習指導

5 評価・成績処理

6 事務・報告書作成

2 部活動指導

3 学校行事

主な理由

1 授業準備

割合

24.8%

19.5%

24.5%

17.1%

48.2%

54.4%

58.0%

67.4%

41.9%

46.2%

17.1%

19.8%

7.3%

31.1%

4.9%

3.7%

2.7%

0.8%

9.8%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（5）心身の健康の確保と安全・快適な

職場環境の形成ができている。

（4）より専門性を発揮するための研修

や教材研究等が充実している。

（3）一人一人の児童生徒との信頼関係

を深めることができている。

（2）個人の裁量（ゆとり）ある

時間の確保ができている。

（1）同僚・管理職との良好な

人間関係の構築ができている。

当てはまる ある程度当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

61.5%

35.1%

19.1%

32.8%

17.6%

57.3%

34.6%

59.5%

72.5%

66.4%

59.5%

42.7%

3.8%

5.3%

8.4%

0.8%

22.1%
0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（6）貴校では、教職員の校外業務や

休日・週休日の業務の時間も含めた…

（5）貴校では、心身の健康の確保と安全・

快適な職場環境の形成ができている。

（4）貴校では、より専門性を発揮するための

研修や教材研究等が充実している。

（3）貴校では、一人一人の児童生徒との

信頼関係を深めることができている。

（2）貴校では、個人の裁量（ゆとり）ある

時間の確保ができている。

（1）貴校では、同僚・管理職との良好な

人間関係の構築ができている。

当てはまる ある程度当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

1

23.1%

2

24.6%
3

4.0%4

3.4%

5

8.3%

6

12.6%

7

9.2%

8

6.5%

9

8.3%

1 2 3 4 5 6 7 8 9

94.3%

59.0%

91.9%
77.5%

79.2%

100.0%

77.1%

99.2%91.6%

94.7%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

（1）同僚・管理職との

良好な人間関係の

構築ができている。

（2）個人の裁量（ゆとり）ある

時間の確保ができている。

（3）一人一人の児童生徒との

信頼関係を深めること

ができている。

（4）より専門性を

発揮するための研修や

教材研究等が充実している。

（5）心身の健康の確保と

安全・快適な職場環境の

形成ができている。

教職員 管理職


